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Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

ČÍSLOVKY

Autor: Hana Slípková

Předmět: Český jazyk

Trvání: 5 min.

Věk žáků: II. stupeň ZŠ

Počet žáků: třída

Pomůcky: tablety, aktivita Slova a věty, aktivita Rychlá otázka

CÍL

Hledání číslovek ve větách a určování jejich druhů, rozvoj všeobecného přehledu žáků formou otázek

PŘÍPRAVA

Zvolte z Úvodní obrazovky nabídku aktivity Slova a věty.

Připravte si sadu vět, které obsahují nějakou číslovku. Je vhodné, aby byly zastoupeny všechny druhy číslovek (základní,
řadové, druhové, násobné, určité i neurčité). Všechny věty jsou v zapsány ve Větě č. 1 a odděleny Entrem.

Podkladem pro tuto kartu je sada, ve které jsou číslovky ukryty v otázkách z literatury, matematiky, kultury, českého
jazyka. Připravenou sadu z této konkrétní ukázky naleznete také v Slova a věty - Moje sady - Dostupné sady - Český jazyk II
-> Číslovky. Pokud máte ve třídě více žáků (resp.žákovských zařízení), můžete si předchystanou sadu libovolně upravit
přidáním nové věty.

Kliknutím na tlačítko Odeslat odešlete jednotlivé věty na žákovská zařízení.

PRŮBĚH

Na tabletech žáků se zobrazí otázky. V první fázi učitel neinformuje, že aktivita se týká číslovek. Vyzve žáky, aby si na otázky
ve dvojicích vzájemně odpověděli. Je možné využít vyhledávání na internetu v případě chybějících vědomostí.
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Učitel vyzve žáky, aby ve svých větách našli jednu číslovku a zapamatují si ji. Následně jim na tablety zašle odpovědní
formulář (aktivita Rychlé otázky), do kterého každý žák svou číslovku zapíše a zašle učiteli.

Učitel má nyní sadu přijatých odpovědí od žáků - číslovek. Pomocí funkce Vybrat a použít data vybere všechny číslovky (měl
by jich být stejný počet, kolik je žáků/zařízení) a předese je do aktivity Slova a věty.

Každý žák má nyní na tabletu jednu číslovku (jinou, než sám našel). Učitel vyzve žáky, aby se rozdělili do skupin dle druhů
číslovek. Každá skupina se dá dál rozdělit na určité a neurčité číslovky. Skupiny prezentují své výsledky ostatním a uvádějí
další příklady.

Na závěr si žáci udělají do sešitů zápis. 

ALTERNATIVY


